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Dogrular ve Agilar
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Kareli kagitta verilen asagidaki agilardan hangisi
AOB agisina es degildir?
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B) COE

A) AOF

Kareli kagitta verilen sekilde MON agisinin agiortayi
asagidakilerden hangisidir?

A) [OA B) [OB C) [oC D) [OD
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Kareli kagitta verilen noktalarla olusturulan asagidaki
acilardan hangisi KLM agisina estir?
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A) TPR B) NPR C) YPR D) SPR
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Kareli kagitta verilen ABC agisinin agiortayr hangi
noktadan gecer?

A) P B) R C) S D) T

Sekilde m // n olduguna goére asagidakilerden hangisi
yanlistir?

N P

A) EFAile AFK bitunler agilardir.
P P

B) ABC ile AFK ydndes acilardir.
Py i

C) ABC ile DBH ig ters acilardir.
P T~

D) ABD ile HFK dis ters agilardir.

Yukanidaki sekilde [KL / [MN /[PR , m(LKM) = (2a)’,
m(KMN) = (4b)’, m(PKM) = 20° ve m(KPR) = 80° ol-
duguna gore a + b kag derecedir?

A) 95 B) 85 C) 75 D) 65

%N http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Kazanim Kavrama Testi

7 o SINIF

MATEMATIK

Dogrular ve Agcilar

Yukaridaki sekilde [BA /[DE, m(ABC)=130° ve
m(CDE) = 70° olduguna gére m(BCD) kag derecedir?

A) 20 B) 30 C) 50 D) 60

C

Yukaridaki sekilde [AB /[CD, [AE]ve[CE] bulun-
duklar agilarin agiortaylar ve m(AEC) = 20° oldugu-
na gore m(AFC) kag derecedir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

Yukaridaki sekilde d 7 k, m(PAB) = 30°,
m(BCD) = 50°, m(DEF) = 40° olduguna gére
m(ABC) + m(CDE) kag derecedir?

A) 70 B) 80 C) 100 D) 120

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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10.

Yukaridaki sekilde [BA / [EF, m(FED) = 60°,
m(ED/\B) =70° ve [BC, A/B\D ’nin aglortayi ise
m(ABC) kag derecedir?

A) 75 B) 70 C) 65 D) 60

1.

Yukaridaki sekilde [AB 7/ [CD, m(FAB)=50°,
m(FEK) = (5x)° ve m(DCK) = (3x)° olduguna gére x
kagtir?

A) 5 B) 25 C) 55 D) 80

¢ —B
Yukaridaki sekilde KE / [BC, [AB] CBD ’nin agiortay
ve m(EDB) = 70° ise m(KAB) kag derecedir?

A) 145 B) 135 15

C) 125

D) 1




